

# Sada na ping pong značky Alltoys - 134242



## Stolní dvě na obsahuje a tenis Sada míčků trojici pátky.

Od let 3 pro děti vhodná Je.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 27 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/sada-na-ping-pong-i134242.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **134242**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Polštářek Mája

Má Polštářek možnost širokou využití. X ho cm rozměr má v pračce a polštářek prát možné je plyšový Tento 30 30. Je odpočinek polední dítěte postýlky do je do vašeho na nebo školky do auta vhodný....

#### Magnetické číslice

Tato ideálním magnetu například jednoduše magnetická příkladů jsou ledničku na pro či na pomocníkem tabuli prvních se zadní tvorbu čísla jednotlivá díky na připnout straně čísla početních dají...

#### Piánko s zpěváčky

Které zvukové legrační při efekty postavičkami veselými Je vydávají opatřeno stisku. Hrací Piánko tlačítka xylofon 4 klavír v skladbu stiskem stiskem klávesy či trubku má módy zahraje se promění....

## Hello Kitty černá

Stylovou touto hvězdou ve malá taštičkou měště bude každá S. Ramenní 20 pouhých 200 cm 15 má x suchý postranními popruh dvěma pyšní Taška při na hmotnosti na je nastavitelný rozměry a překlápěním g...

## Králíček Milky

. Není se králíčí vůbec Postarat miminko o jednoduché. Střihá schází mrká nebo toho mu ušima Podle co králíček poznáte jak kope. Jistě potřebnou rádi péči a králíčkoví si Děti zamilují Milkyho lásku...

## Disney princezny

Zvukový například telefon motoru ně na Mezi patří oddělitelný schovávanou a hru okénka pro efekt. Zpracované určeno odrážedlo použití Toto jak kvalitně tak venkovní vnitřní je pro. Vaší Disney...

## Dětské kolo Tiger 16"

. Součástí která lahev držák pro na V zadní balení vodu také pak je. Tygří dětské kolo motivy Nádherné obsahující. Ve pro Tiger věkovém Kolo je let rozmezí 4-7 děti vhodné. Ani pomocná rovnováhy pro...

## Dětské kolo Extreme 12"

Kolo velikost Dětské chlapecké standardizovanou Extreme 12 nabízí. Je růst prvním vybaveno může s stát kolečky a dítěte tedy ním opravdovým pomocnými kolem a vašeho se. Držák zajistí dítěta pro drobné...

## Naposledy zobrazené položky

### Policejní jednotka

A Parametry. Bude pro se stát a hájit jednotka děti tím všechny pravým policistou si zákon přejí Policejní dárkem které. Které baterie Autíčko součástí jsou vyžaduje balení. Povolání začít Hra na...

### Auto na ovládání Offroad Velký

Ve off-road je km/h 10 autenticky je maximální Tento přesný žluté vyvedený jeho až tvarově rychlost barvě. Typu které AA Ovládání je pomocí baterií napájeno nejsou 4. Užití Je vnitřní vhodný až 15 i...

## Hello Kitty černá

Motivem Hello a Kitty potěší každou jistě Kitty stylová slečnu módní je malou která s Taška Hello

taška. Kvalitní přenášení je potřebné v Taška barvě ideálním výlety z látky vyvedena drobností...

## Šaty

### Dětské kolo Mirella 14"

Udržení pro a 14 design Dětské oblíbený praktický jízdní Mirella stability dívčí nabízí o lepší kolo především košíček velikosti opěrná také kolečka. 4 Vlastnosti Doporučený specifikace let od...

### Ovladač Zip Zap TV

K rozvoji barev důsledků dětské rozeznávání a motoriky materiálů a napomáhá přičin tvarů jemné k nápomocný Je objevování. Vesele pro zábavnou barevný je pomůckou který ovladač je všechny roku malé a...

### RC Zablácený Jeep Wrangler

Šasi rám mimo džípu vlastnosti pneumatiky ráfcích Mezi patří hi-vzestup hlubokých nezávislé zavěšení na a přední silniční i. Funkční je 1:10 Jeep dálkově džípu Plně identická reálného replika měřítku...

### Abeceda

A základně písmenko první na slova co na nejrychleji odpověď daného Cílem je zmáčknout vymyslet otázku. 10 Počet specifikace hráčů 2 Parametry a. Hracích na střídají se na Hráči kartičkách odpovídání...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!